
 

 

                                                     

 

                                                           

NATURE IS ART OF LIFE 

 

eTwinning projekt Nature is art of life je osmišljen s ciljem da podrži naš Erasmus + KA1 

„Implementacija kulturno umjetničkih sadržaja u kurikulum vrtića“ i privuče više partnera 

voljnih provesti naše predložene aktivnosti i podijeliti te aktivnosti i njihove rezultate sa 

zajednicom europskoj razini, eTwinning platformi. 

 Projekt predlaže olakšavanje razmjene iskustava i razvoj nekih uobičajenih metoda i 

inovacija u igri djece.  

 Glavni cilj projekta je razvijanje kreativnosti, umjetničkih vještina i umjetničkih 

kompetencija u djece kroz temu četiri godišnja doba. 

 Djeca će naučiti više o: zvukovima prirode, slikama poznatih slikara, pjesmama, 

pričama, igrama na otvorenom i pjesmama koje se na neki način odnose na četiri 

godišnja doba.  

 Cilj je također da u dvogodišnjem trajanju potaknemo ljubav prema prirodi kod djece 

i upoznamo ih sa karakteristikama svakog godišnjeg doba. 

 Zadaće su nam da razvijamo dječju kreativnost i umjetničke vještine, potičemo djecu 

da se bolje upoznaju, postanu prijatelji i potiču suradnju. 



 

 

U projektu sudjeluju skupine:  

Bumblebees 

 

 



 

 

Konjići 

 

 

 



 

 

Srećice 

 

 

         

 

 

 



 

 

 

Ježići 

   

Ladybugs 

 



 

 

 

Boravak na zraku smo jedan tjedan proveli igrajući se kamenčićima prema ideji partnera iz 
Turske. Svi partneri i sve skupine su igrali istu igru.  

To smo dokumentirali i razmijenili fotografijama i doživljajima na eTwinning platformi. 

 

 

  

 

 



 

 

 

Stručno smo se usavršavali i dobro zabavljali unutar našeg vrtića. 

 

 

 

 



 

 

 

 

A sa partnerima iz drugih zemalja preko webinara. 

 

 

 



 

 

Za vrijeme pandemije COVID 19 svi smo bili kod kuće, ali smo i dalje zajedno radili. 

 

  

 

 

Našu zajedničku e slikovnicu možete pogledati na sljedećem linku: 

https://www.storyjumper.com/book/read/85765005/5efa26bfb0826 

 

 

 

 

 

 

 

Pripremila: Tanja Cvijanović, soc.ped. 

https://www.storyjumper.com/book/read/85765005/5efa26bfb0826

